
Motivációs levél 

Ezúton szeretném megpályázni a Kollégiumi Bizottság Leányka apartmanok Bizottsági tag 

pozíciót. Mindig is fontosnak és feladatomnak tartottam a másokért, a közösségért végzett 

munkát. A falumban rendszeresen veszek részt a programokon, ahol gyakran énekelek, 

szavalok. Persze mindezeket a rendezvényeket megelőzik az előkészületi, szervezési napok, 

melyeken szintén ott vagyok. Élvezem, ha emberekkel dolgozhatok, ahol együtt ötletelünk, 

készítjük elő a rendezvényeket. Tavaly részt vettem az egyetemi gólya táborban, mint 

rókaszülő, ahol sok tapasztalatra tettem szert, emellett beleláttam a szervezésbe is. Már 

gimnazista koromban is kollégista voltam, ahol szintén a szervezői csapatot erősítettem. 

Mindig tartottam a kapcsolatot a tanáraimmal, a vezetőséggel. Itt az egyetemen is szerettem 

volna aktív tagja lenni a közösségnek, ezért jelentkeztem elsőévesként a Kollégiumi 

Bizottságba. Már most sok program van mögöttünk: Rémségek kolija, Koliween, Koli karnevál 

stb. A programokat megelőző estéken még közösen díszleteket gyártottunk, zenét 

hallgattunk, beszélgettünk. Mindez akkora erőt és élményt adott nekem, amelyet szeretnék 

én is továbbadni a kollégistáknak. Azért szeretném betölteni ezt a pozíciót, hogy összeülve a 

Kollégiumi Bizottsági tagokkal és a vezetőséggel mindig szuper programokat alkothassunk. 

Sokat nevessünk, beszélgessünk és persze bulizzunk is együtt, ahogy ez az elmúlt másfél évben 

is volt. Nyitott, közvetlen személyiséggel rendelkezem, könnyen találom meg a közös hangot 

másokkal, legyen az egyetemi dolgozó vagy hallgatótársam. Vidám, pozitív és kreatív 

természetem hozzájárul ahhoz, hogy egy kellemes légkörben tudjak együtt dolgozni a 

többiekkel. Nyitott vagyok mások ötleteire, mindenki véleményére adok, de fontosnak tartom 

a saját meglátásaimat, véleményemet is. Ha bármi panaszuk lenne a kollégistáknak, akkor 

szeretném, ha úgy éreznék, hogy mindig bizalommal fordulhatnak felém és a többi Kollégiumi 

Bizottsági tag felé is. Mind ezekért érzem magas alkalmas személynek erre a pozícióra.  
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